



拥抱新时代 奋进新征程 建设新重庆

市六届人大一次会议隆重开幕

袁家军王炯唐方裕等出席 胡衡华作政府工作报告 张轩主持

1月13日上午,重庆市第六届人民代表大会第一次会议在市人民大礼堂隆重开幕。图为大会会场。
重庆日报供图



1月13日上午,重庆市第六届人民代表大会第一次会议在市人民大礼堂隆重举行。图为市长胡衡华作政府工作报告。
重庆日报供图

据重庆日报消息 1月13日,市六届人大一次会议在市人民大礼堂隆重开幕。

大会执行主席由大会主席团常务主席袁家军、胡衡华、张轩、王炯、李明清、宋依佳、蔡允革、周甸、张鸣、刘强、沈金强、莫恭明、王越、陈元春、周少政担任。执行主席张轩主持会议。

唐方裕、徐敬业、陆克华、姜辉、张鸿星、陈鸣波、于会文、卢红、罗瀚、甘宇平、王鸿举、陈光国和大会主席团成员在主席台就座。

大会应到代表867人,实到代表856人,符合法定人数。

本次大会的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,深

刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,在中共重庆市委坚强领导下,积极践行全过程人民民主,团结和动员全市各族人民牢记习近平总书记殷殷嘱托,踔厉奋发、勇毅前行,为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆而努力奋斗!

上午9时,张轩宣布大会开幕。全体起立,奏唱国歌。胡衡华代表市人民政府向大会作政府工作报告。报告分四个部分:过去五年及2022年工作回顾;今后五年政府工作的总体思路;对2023年政府工作的建议;全面加强政府自身建设。

胡衡华说,过去五年,我们紧紧围绕把习近平

总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上这条主线,认真落实党中央、国务院决策部署,坚决打好三大攻坚战,大力实施“八项行动计划”,如期完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,顺利实现“十三五”圆满收官、“十四五”良好开局。这五年,我们坚定不移转变发展方式,高质量发展之路越走越宽广;坚定不移推动区域协调发展,成渝地区双城经济圈建设成势见效;坚定不移深化改革开放,内陆开放高地建设实现新突破;坚定不移走生态优先、绿色发展之路,山清水秀美丽之地建设迈出坚实步伐;坚定不移推动文化繁荣发展,社会文明程度持续提高;坚定不移践行以人民为中心的发展思想,创造高品质生活取得明显进展;坚定不移推进全面从严治党,政府自身建设不断加强。(下转02版)

发挥独特优势 凝聚广泛共识 努力为建设新重庆作出更大贡献

袁家军会见六届市政协港澳委员及台侨特邀人士
胡衡华王炯唐方裕参加

全面贯彻党的二十大精神 在建设新重庆中展现新作为

袁家军在参加酉阳代表团审议时强调

2版

城市风

西昌 发1000万消费券 邀你赴阳光之约



6版

朝天门人文

哪款重庆美酒 醺倒唐朝杜甫 醉倒南宋范成大



7版

朝天门人文

彭水保家楼老街 秦始皇的长生丹 从这里运到咸阳



8版